大力推进产业化扶贫 积极倡导民企参与扶贫

发挥民营企业在产业化扶贫中的主力军作用

汤庄镇老区扶贫开发协会

力,拓展了扶贫开发工作的空间。

勤于沟通 不断加强与民营企业的联系

要使民营企业积极支持、主动投身产业化扶贫工作, 首先,要让他们了解协会,融洽与他们的关系。协会经常 展速度较快,用工需求加大的实际情况,协会注重调查研

直接参与 增强企业扶贫济闲的责任意识

协会中来,增强他们参与产业化扶贫的光荣感和责任 桥,先后有28个企业与66名贫困学生结对,每年对每个 2011年被扬州市民政局授予"十佳慈善家庭"称号

近几年来,汤庄民营企业发展较快,至2011年底,全 感。上届协会换届9位理事中,企业老板6名。本届协会 扬州手术,去年7月41岁的儿子得了白血病。得知这一情 镇已有民营企业 138 家,实现产值 58.1 亿元,其中,列统 换届,在 7 位副理事长中,企业老板 5 名,31 位理事中有 况后,协会帮助他向有关企业老板求助,探矿机械厂老板 企业23 家,产值28.3 亿元。至2011 年底全镇民营企业职 20 位是企业老板。协会不仅平时经常与企业老板沟通, 工人数 9900 多人,职工工资性收入 2.56 亿元,占人均收 每年年终都向全体理事会成员报告一次全年扶贫工作 入的 60%。民营企业的发展,为扶贫开发工作注入了活 的情况 , 及下一年扶贫工作计划 , 并着重介绍产业化扶 解了燃眉之急。原张郑村一户两上孤儿 , 老大在几位老板 贫工作的情况和取得的成效。增强各位老板参与产业化 的资助下已经大学毕业,老二去年又考取了大学。

调查研究 为民营企业扶贫济困牵线搭桥

会同企管等部门帮助企业协调用地、用电、用水、排涝等 特殊原因致贫的农户,进行一次两次全面调查,并及时向 强烈氛围。镇党委、政府也非常重视和支持扶贫开发工 矛盾,帮助企业出谋划策,当企业与村民发生矛盾时,做一党委政府汇报,向有关民营企业老板通报,为他们扶贫济一作,镇每年在总结表彰大会上,表彰 10 个扶贫工作先进 好沟通和协调, 钝化矛盾, 相互谅解。针对近几年, 企业发 困牵线搭桥。汤东村原来是我镇有名的贫困村, 资债相抵 集体。原兴业村孤独许志燕在上 5 个级时, 父亲去世, 母 赤字 100 多万元, 我们协会和村党支部一起沟通联系, 得 亲改嫁, 面临辍学, 中瑞公司老板李贵荣结对帮扶后象对 究,在掌握实情的基础上,把贫困户和低收入家庭成员介。到牛牌、朝阳、中瑞等企业的帮助,先后兴办10个企业, 待自己的孩子一样关爱,去年镇扶贫工作会议上,许志燕 绍到企业上班,在全镇民营企业中,先后共有1000多名。热心帮助培训人才,解决技术、资金、业务难题,到2009。特地在学校请假回来,到大会上发言,感谢李老板夫妇不 贫困家庭和低收入家庭成员到企业上班,既为贫困户脱。年已实现工业产值过亿元,村级集体经济收入过 50 万。是父母,胜似父母的关爱。夫年"六?—"高标公司吴有还 贫致富创造了条件,也解决了企业的用工需求。协会还协 元,人均纯收入过万元的目标,被命名为小康村。投入 70 老板安排资金并委托老板娘和协会一起慰问品学兼优的 助民政部门,做好残疾人向福利企业的推荐工作,全镇 17 万元建村行政中心,于去年 4 月 28 日举行落成庆典。另 贫困学生和幼儿园小朋友。协会对扶贫开发工作中的突 外,近三年来,8个村在企业的帮助下,利用原村部、学校、 出典型及时进行宣传,起到了较好的带动作用。李贵荣 及闲置房屋兴办了16个企业, 年增产值1.5亿元, 盘活了 李正金、汤才宝、吴有还、谭十猛、陈还喜等老板分别被扬 为增强民营企业积极参与产业化扶贫的意识,协会 资产,归还了100多万元债务,使村级集体经济有了明显 州市、高邮市"两会"命名为"双带"示范户,刘春海、李贵 在经常沟通联系,融洽感情的同时,在上届协会和本届 好转。据统计,近五年来,全镇民营企业为扶贫济困、兴办 荣两位老板被高邮市关工委、高邮市文明办命名为"关爱 协会换届时,注重把有实力、有爱心的企业老板吸收到 公益事业捐款总额 1000 多万元。近几年,经协会牵线搭 模范"。高标公司吴有还老板 2010 年被评为"高邮好人",

学生的资助至少1000 元. 先后为23 名品学兼优的特闲家 庭的孩子与老板娘为主体的社会妈妈结对,使他们得到关 爱,学习、生活费用基本全包。对因病、因灾致贫和急需资 助的对象,引导和动员民营企业予以资助。2009年南屏村 有一女孩患白血病,各企业先后捐款近10万元,2010年 原缦阳村 10 岁女孩患病,企业老板闻讯后涌跃捐款,短期 内就指款10万元。原东屏村有一村民,2006年妻子因病 去世,2010年,儿媳发生车祸,去年3月他本人腮腺瘤在 张德玉,康乐化工有限公司老板宗灿,科凌公司老板刘春 海室先捐款, 在他们的带动下短时间内就捐款近10万元。

树立典型 激发民营企业扶贫济困的热情

为充分发挥发营企业在产业化扶贫中的积极作用 协会每年都对全镇各村可利用资源和因病、因灾等 协会注重树立典型,宣传典型,形成积极参与扶贫光荣的

努力为扶贫事业再作新贡献

扬州市百仕德礼品工艺有限公司

绳带、礼品袋等礼品包装物,产品远销欧美、 日本、香港等五十多个国家和地区。公司始终 们平均每年能够创收 10000 元左右。 秉承"发展一方, 浩福干民"的理念, 把扶盆帮 企业在激列的市场竞争中能够健康、稳定、和 领取了 200-800 不等的资助学会。 谐的发展。几年来百什德公司捐款、捐物、投 讯等社会公益事业。

公司从2004年建厂以来,就把扶贫帮困 已有240名贫困员工经过公司的帮扶已经全 品和最优惠的价格。 员工的家庭已经按近中等收入的水平。

就业问题,年均销售达320多万元,使她们平 俊彬学习、生活费用4500元左右。员工周兰 力为扶贫事业再作新贡献!

困融入到公司的各项生产经营之中,把对贫 学设立"百什德资助学金",每年10000元,一

营,免收房租,水电等费用。现在印品元工资

先后设立了八个外发产品加工点,解决了当 在车缝部上班,她母亲也在家加工我们的外

扬州市百仁德礼品工艺有限公司是一家 均每年能够增加收入18000元。公司还成立 香和小孙子两人撑起贫困的家庭,公司每年 以外贸出口为主的合资企业,主要生产织带、 专门的外发部门,外发简易产品给周边老弱 也补助她 2000 元左右。员工周受梅老公患严 病残群众回家加工, 每年达 4000 人次, 让她 重肾病, 公司不仅发出倡议积极捐款, 还一次 性资助 7000 多元。至于贫困员工借款,公司 公司从 2008 年起, 在高邮市车逻初级中 主动减免等等这样的事例不胜枚举,

对于社会上的贫困家庭, 公司也主动作 困员工和周边群众的帮扶工作当做构建企业 期签订十年,专门奖励那些家庭贫困、成绩优 出援手。开发区居民张阿林的女儿张晓文因 和谐关系,树立企业良好形象的大事来抓,使 良的学生, 五年来已经有150多名寒门学子 白血病在苏州住院治疗, 公司董事长在文派 台论坛上看到此消息后。立即安排人员主动 公司还优先帮助残疾人员就业。员工印 联系、两次探望、送去礼物和钱款 13600 多 资总计近300万元,用于修桥、筑路、改水、通 品元多年前因车祸致残,公司安排其在门卫 元,并承诺以后继续治疗需要费用,还会继续 工作,并将投资数万元的职工服务部给其经 资助,金额不限。此事迹经《高邮报》和高邮申 视台报道后,在社会上引起强烈反响

人员、残疾人员、无就业优势的妇女的原则。 来,公司还安排专人与高邮市残疾人托养中 政策,正因为有全社会支持和关爱,所以才有 公司现有 600 名员工中,原有贫困员工 240 心对接,与他们达成加工手工制品的协议,公一企业兴旺发达的今天。因此,企业应该努力回 名,达40%,经过八年持续不懈的努力,现在 司负责拿货送货,传授技术,给予最简易的产 报社会,更加关爱贫困家庭、老弱病残的社会 弱热群体。公司争取在今年内再扶助贫困员 庭。员工刘金莲一家四代三口人,上有年老体 覆盖,今年要再增100户;公司要加大残疾人 公司在高邮、江都等地投资 160 多万元 衰的母亲,下有刚刚上学的孙子,公司安排她 托养中心的加工量,简易价高产品外发要进 一步向贫困、残疾人家庭倾斜,外发资金结算 地近 300 名无固定职业的贫困人员和妇女的 发产品,每年公司都要资助她的小孙子王戚 上力争改变以往月结的方式为随到随结,努

临泽镇老区扶贫开发协会简要事迹

紧抓住企业与经济薄弱村结对帮扶,从中出谋划策,为企业发展铺平道路,大力开展脱贫攻 坚,千方百计解决贫困人口就业,努力增加经济薄弱村和贫困户收入,全镇有28家企业参加 产业化扶贫,工业产业化扶贫总产值超过3.5亿元,工业产业化扶贫人均收入达到6400元 帮助企业引导和扶贫贫困户发展种植业、养殖业、大多数贫困户人均收入超过4000元,先后 使 658 户、2293 人脱贫,真正起到了既增加集体收入又提高了农民人均收入水平,为"全面达 小康建设新临泽"作出了积极贡献,主要抓了以下三点:一是盘活闲置资产,创业企业帮扶 二是发展高效农业,推进产业化帮扶;三是建设标准化厂房,实施物业帮扶。

江苏双兔食品股份有限公司简要事迹

通过"公司+基地+农户"的产业化经营模式,带动种粮周巷镇建立6万元吨收储基地,为产 业发展提供了基础。同时公司注重对基地的投入,近年建设良种仓库1600平方米,砂石路 12.5 公里, 硬化水渠 6600 米, 泵站、涿洞 3 座, 桥梁 1 座, 有效地改善了基地的生产条件

公司成立了"双兔优质稻米专业合作社",直接带动本市1万多个农户,其中贫困农户占 1/5,共同开发优质稻米。公司每年投入50万元,作为合作社的日常运转费用。合作社生产实 行"五统一",即:统一供应优质水稻品种,统一追施配方肥料,统一使用安全农药防治水稻病 虫病,统一灌溉清洁水源,统一机械化收割;公司对合作社农户除免费提供优质稻种和技术 服务外,对交售的优质稻谷加价 20%收购,如后期市场行情上涨,则按最高价补价给农户,确 保农户的利益,种植农户一般可亩均增收280元。2011年公司基地农户加价增收4200万元 为了推动基地的长期发展,公司对优质稻谷经营所产生利润按30%的比例提取"合作社发展

高邮市维扬鞋业有限公司简要事迹

1997年公司出资60多万元帮助合心村修建一条长3.2公里,宽4米的通村水泥路,并

1999年公司出资50多万元,建成了村自来水厂,连续10年为合心村民免费供水 2006年帮助金桥村办起了鞋底加工厂,当年正式投产,年产值600万元,解决了70人就

业,其中有39户为贫困户,年人均工资收入1.5万元,使39个贫困户脱贫。 2008年汶川地震捐款两万元,本镇洋汊村遭遇龙卷风,公司又捐款两万元。

帮助贫困生曹洪飞、史春莹 解决上学学杂费、生活费,使他们从小学一直读到初中

积极履行社会责任 真心实意参与扶贫

江苏金飞达电动工具有限公司

江苏金飞达电动工具有限公司是卸甲镇一家大型民营企 与公司合作。为了适应新情况,解决新问题,公司从生产、技术、 展的同时,始终把勇于担当社会责任,真心实意回报社会,积极 配套服务,做到:是启动资金有困难的,先预付生产后结算帐目; 元,加上村里自筹的部分,当年全村二横二纵长9.8 公里的硬质 参与扶贫济困作为一种理念认识和自觉行动,积极为社会、为弱

势、为贫困做了一些力所能及的实事、善事、好事,受到了社会的 对面地给予指导;是供货不顺畅的,上门去找原因,搞技改。多 卸甲镇拥有大中小民营企业460多家。十多年前,由于许多地接受公司辐射与覆盖。如今,来自他们的200个品种的大小委会"一班人,共同研究改变郭楼村经济落后面貌的对策,帮助 企业开工不足,产销脱节,运转不畅。作为龙头企业,公司果断向 配套产品,年供货额在 2.4 亿元以上,占到公司整个供货额的 制订了"立足发展工业,打造特色产业,鼓励干群创业,提高农民 全镇企业响亮地提出共同发展的运作模式。只要对金飞达所有 30%,160家企业中,有40家企业已经进入了列统企业行列。其 收益"的发展思路。为了帮助郭楼村发展工业,公司鼓励支持郭 的零部件感兴趣、有把握能够生产的,可以优先考虑下定单,给 中亿元以上企业2家,5000万元以上的企业2家,1000万元以 楼人创业兴办民营企业,使之成为公司的生产基地,实施了"四 计划、结伙伴、定协议、送样验货后、一旦质量达标、价格内外一一上的企业 20 家。160 家企业中,目前共吸纳本地员工 5000 多人 倾斜"的实招,一是资金倾斜, 生产周转资金不足不畅的,可以先 样,一视同仁。为此,不少面临倒闭的企业看到了希望。积极主动 就地就业,累计每年可得到公司产业化扶贫工作性收入在1亿 付款进料生产,后交货结帐;二是政策倾斜,保证"三不",即工人

高邮市老促会、扶贫开发协会主办 高邮市新闻信息中心协办

策划: 史善成 责编: 陈庚林 陆业斌

开展结对帮扶活动。通过几年的努力,郭楼村面貌发生了深刻的 变化,经济发展明显加快,惠民实事成效显著,村民收入不断提 高,集体经济稳步增长。2011年,郭楼村企业总产值1.5亿元,集 体经济收入 20 万元,农民人均收入 11674 元,均创历史新高,分 引与帮扶前的 2005 年增长 113% 263%和 106%。全村人均年收 入低于 4000 元的 8 个贫困户共 24 人基本脱贫,2009 年底,郭 楼村步入了"小康村"的行列。

2005年, 积极响应市委市政府号召, 与经济薄弱村郭楼村

2007年,针对交通不便,群众出行难的问题,公司与该村签 业,是专业从事出口台式电动工具的制造商。公司在企业不断发 资金、材料、人才、供货等开展全过程的产前、产中、产后一整套 定了《郭楼村与金飞达公司共建惠民路的合作协议》,出资 12 万 是技术有问题的,派力量攻克破题;是质量不过关的,到现场面 化道路建成了,老百姓欢欣鼓舞。

> 郭楼村工业基础薄弱,四爿小厂小打小敲,加起来年产值不 年来由于我们真心的呵护,真情的帮助,时到今日,全镇有160 超过150万元。传统的"一稻一麦"种植模式也制约农民生活水 家企业如鱼得水,各自都有了生存和发展的空间,长期而稳定 平的提高,村级集体经济更是"一潭死水"。公司会同郭楼村"两 元左右,人均达2万多元。它不仅缓解了剩 不失业,机械不停产,价格不苛求;三是业务倾斜,常年有订单不 余劳力和剩余时间的转化,而且更主要地破。断档,正常有事做,不危机,不关门;四是效益倾斜,有利可得,相 解了非农收入无门路的难题。不仅做到了工 比较效益好些利润多的产品,优先安排,优先配额,基本不让啃 ^{*}的班照上,又有工资性收入,而且家里的《骨头。2006年以来,公司先后在郭楼村扶持兴办民营企业8家。 田照种,有农业性所得,务工务农两不误,里 成为金飞达公司主要产品生产基地之一,解决当地农民进厂就 业达 260 多人,每年增加农民工资性收入 280 多万元,也为郭楼 村每年增加集体经济收入 4 万多元

凭借亲力亲为 给重困部位弱势群体奉献爱心

人皆可知,凡是有人群的地方,收入有好中差,温饱分三六九 等现象依然存在,多少年来,公司自觉把情为民系,难为民解,作 为企业和一班人的人生价值来追求,把"一方有难、八方支援" 一人有困、众人求助"作为企业和一班人的人格品位来取向。

2009年汶川地震,公司虽然不能赶赴灾区参与救助,但怀 中建设铺成了镇区内的飞达路、镇南路、镇北 有一颗慈爱之心,全厂从上到下很快就捐资8万元到位,赈给灾 路共 8 公里。为卸甲镇卫牛院住院楼赞助了《区,聊表心意。2008 年司徒发生龙卷风,公司委派专人,携带 12. 万元资金看望奉献灾区。2007年以来的每年"5.19一日捐",公 配上了4台空调。为卸甲中小学资助了运动 司都以5万元慷慨解囊

公司工会还成立了"困难职工救助工作站"。凡属困灾、因 了办公条件。资助卸甲派出所新建了办公大 病、因伤、因残致贫的对象,都能够按照救助程序实施到位。每年 楼。为新建设的卸甲农民文化广场捐赠 48 万 发放救济补助 60 多万元。累计有 1000 多人受益。

十几年来,公司和董事长张庆奇共帮扶过的贫困户就有50多 户,共出资有130多万元。充分体现了一个民营企业的大爱情怀。

牵线搭桥搞服务 求真务实办实事

卸甲镇老区扶贫开发协会

多年来,卸甲镇老区扶贫开发协会在开展产业化扶贫工 作中, 更加突出引导民营企业参与扶贫, 取得了显著成效。进 一步拓宽了扶贫开发渠道,有力地推动了全镇的产业化扶贫 T.作。2007年,高邮市委市政府召开了全市产业化扶贫现场 推进会,专门观摩了卸甲镇民营企业能与扶贫现场。2010年 6月份,省老区开发促进会召开苏中地区联系点工作座谈 区开发促进会理事长凌启鸿对卸甲镇扶贫开发协会引导支 持民营企业参与扶贫的做法给予了高度评价

广泛宣传 激发民企参与扶贫热情

卸甲镇扶贫开发协会从2006年起,注重社会扶贫这支 强大的力量,积极引导民营企业参与扶贫。利用广播电视、宣 传标语、讨街檔幅等官传渠道大力官传产业化扶贫、社会化 扶贫的重要意义。通过各种会议、印发宣传资料宣传本地民 营企业参与扶贫的先进典型、先进经验。大造人人关注扶贫、 参与扶贫的激情。江苏金飞达电动工具有限公司是我镇一家 大型龙头企业,充分认识到民营企业参与扶贫既体现企业勇 于承担社会责任,又反映企业品牌形象的提升。从2006年开 始,带头走村企合作产业化扶贫之路,取得了双赢实效。在金 飞达公司的带动影响之下,全镇民营企业参与扶贫慰然成 风,激情高涨。据不完全统计,截止去年底,全镇有311家民 营企业参与了扶贫,占民营企业总数的76.3%。

牵线搭桥 帮助民企参与扶贫落实项目

卸甲镇扶贫开发协会按照"调查研究当参谋,牵线搭桥搞 服务,求真务实办实事"协会宗旨,充分发挥协会作用。积极为 民营企业参与扶贫牵线搭桥,帮助民营企业参与扶贫落实挂 钩单位、帮扶项目。郭楼村是我镇有名的经济薄弱村。由于地 理偏僻,交通环境差,生产方式滞后,2006年,村集体经济收 入不足 5 万元, 农民人均纯收入只有 3747 元。针对这一情况, 民企参与扶贫经验, 撰写的《真帮实扶献爱心 合力共建新农 卸甲镇扶贫开发协会积极当"红娘",抓住高邮市落实民营企 业开展对帮扶活动这一契机,促成金飞达公司结对帮扶郭楼 州市老区经济开发促进会、扶贫开发协会编发的《民营企业 村。镇协会针对郭楼村工业发展滞后,农民没有就业门路,带一参与老区扶贫开发工作先进事迹专辑》刊登录用。同时,还将 来村集体经济收入无来源,农民收入低下这一实际情况,主动 这篇事迹材料通过党员干部冬训班印发到党员干部手中学 与金飞达公司对接,落实工业帮扶项目,实现村企双赢。

搞好服务 协调民企参与扶贫解决难题

2006年, 江苏金飞达公司与经济薄弱贫困的郭楼村结 对帮扶后,卸甲镇扶贫开发协会积极为企村双方开展帮扶做 好协调服务工作,发挥参谋助手作用。一方面带领村"两委 会"一班人拜访企业,向企业负责人汇报村的经济、社会事业 发展情况以及所面临的困难,另一方面激请企业负责人到村 会,参观了卸甲镇扶贫工作现场,原江苏省副省长、江苏省老 开展调研,制定帮扶规划,落实帮扶项目。通过实地调研,金 飞法人看到了郭楼村穷就穷在交通环境差,全村境内尽然沿 有一条象样的好路。弱就弱在没钱修路,制约了村集体经济 发展和农民增收。要得富,先修路。没有钱,修路难。为此,镇 反复调研,制定了郭楼村道路建设规划。签定了《郭楼村与金 飞达公司共建惠民路的合作协议》改变了郭楼村老百姓讨 去出门"晴天一路灰,雨天一身泥"的局面,极大地方面群众

引导支持民营企业参与扶贫,工作中,卸甲镇扶贫开发 协会不断认真总结经验,积极宣传民营企业参与扶贫先进典 型。全飞达公司与镇经济贫困的郭楼村结对扶贫是扶贫开发 协会引导支持民营企业参与扶贫的先行企业。在企村双方的 共同努力下,通过几年的真帮实扶,郭楼村的面貌发生了深 刻的变化,经济发展明显加快,惠民实事成效显著,村民收入 不断提高,集体经济稳步增长。2009年度,该村获得了"小康 村"称号。无疑归功于全飞达公司参与扶贫的结果。镇扶贫开 发协会对金飞达公司参与扶贫不但积极配合, 做好服务工 作,而且注重总结经验,宣传金飞达参与扶贫好经验、好做 之下有不少民营企业出资赞助, 为全镇通村公路建设任务顺 利完成发挥了重要作用。2010年,镇扶贫开发协会认真总统 村——江苏金飞达电动工具有限公司结对帮扶记事》,被扬

江苏科凌医疗器械有限公司简要事迹

健全帮扶机制,关心员工生活。公司自2005年开始,健全了帮扶机制,建立了贫困职工 档案,将贫困的家庭成员、贫困原因、联系方式等详细信息登记在册,并要求工会干部每年对 贫困职工家庭进行走访,以便及时给贫困职工送去急需物资,每年资助贫困职工平均有2-3

履行社会责任,积极扶贫济困。公司按照党委政府和上级扶贫开发部门要求,在企业招 收职工时,优先招收贫困家庭和低收入家庭成员上班,先后招收36名,年人均工资在2-3万 元,基本都已脱贫致富。对因灾因病等特殊原因需帮扶的对象,都能及时伸出援助之手。先后 与 3 位特困学生结对,解决他们的燃眉之急。残疾人翁炳南,平时以捡垃圾为主,他有一女儿 读书,家庭经济特别困难,公司每年将废品以低价出售给无偿相送给他,每年实际资助约 3000-5000 元左右,孩子考上大学后,又送去3000 元现金,现在孩子已大学毕业,有了一份 较好的工作。2009年,镇中心小学的学生吕媛媛,被查出患有白血病,公司捐款 5000元;东 展村(原中何村)村民旱某杏出白血病,公司捐款 3000元,每年中秋, 寿节等重大节日,公司 向镇敬老院的孤寡老人送去慰问品和慰问金,价值万元左右。2005年以来,累计用于扶贫济

来,累计公益事业的捐款五十多万元。为改善镇卫生院医疗条件,该公司无偿奉献了10多万 元的电动吸引器、电动洗胃机、整体手术无影灯、观片灯、综合手术床等手术室、诊疗室设备 本镇南屏村(原命任村)修建樊命公路,资金不够,该公司知道后,主动出资 50000 元;2010 年 西屏村(原郭家村)建村支部办公室,该公司给于 10000 元的帮助;2010 年之前,由于自来水 厂考虑到成本问题,晚上十点就停水,但全镇人民盼望着夜间也能供应自来水,为了解决全镇

扬州市润源灯饰有限公司简要事迹

扬州市润源灯饰有限公司是官路村通过招商引资引进的一个企业, 创建于 2002 年, 从 2004 年至今一直帮扶官路村,村里主动积极为企业服务,企业发展壮大不忘回报社会。八年 来为官路村新修水泥道路、安装自来水和路灯等为民办实事工程共资助了18万元,几年来 该企业董事长赵月新还先后帮助6名被高校录取而家庭困难的学生圆了大学梦,在企业用 工方面,凡周边地区家庭困难的村民,他优先安排进厂,村民夏继良一家三人,儿子残疾,孙 子上学,他主动上门安排一人进厂工作,使该户在两年内脱了贫。多年来,赵月新为邻里百姓 只要有重病或遭天灾人祸的贫困家庭都能及时给予帮助,每年中秋、春节都要为周边的一些 五保老人、困难家庭送去温暖,他热心帮村扶户的善举深受广大村民的称赞。2009年光荣地 加入了中国共产党,去年被当选为镇人大代表。

里外外双兼顾

凭借真心参与 支持社会事业的健康发展

企业发展需要人民,企业运转依靠人民。如何

反哺社会,回报人民,就必须体现在企业发展

为了人民,就应当在发展成果人民共享上。

十多年来,公司累计出资 3200 多万元,资助

所在集镇辖区内的公益事业和基础建设。其

两部新型电梯,还有医疗器械,为老干部病房

器材、雕塑、喷泉和电脑。为卸甲国十所改善

凭借直帮实扶 使经济蒲弱村先入小康

公司发展壮大的历程,折射出一条真谛: